

助力大型赛事举办

体育彩票为全民健康办实事

近日,全民健身运动会、足球三级联赛、健步活动、体育舞蹈大赛等大型群众体育活动在全国各地陆续举行,都得到体育彩票的冠名助力。体育彩票在冠名赛事活动的同时,还开出体质监测车,为大众提供体质检测、开具健康处方,全面助力健康中国建设。

■专题整理 艾禾

重庆:全民健身运动会开幕

4月13日,由重庆市体育局等单位主办的重庆市第九届全民健身运动会暨全民健身月启动仪式在渝北区全民健身中心举行。启动仪式上,市民代表宣读了《重庆市全民健身倡议书》,上千群众为现场观众带来了精彩的表演。本次活动得到体育彩票的大力支持。启动仪式后,4000余人参加了4公里健步走活动。

本次启动仪式结合国家六部委关于广泛推广普及广播体操的通知精神,举行了重庆市第九届全民健身运动会广播体操展演及比赛,共有来自市级单位27支队伍和区县11支队伍的近1200名运动员参加比赛。最终,九龙坡区、北碚区、渝中区代表队依次获得区县组前三名,市公安局、中共重庆市委办公厅、市司法局依次获得市直机关组前三名。

在启动仪式现场还设立了社会体育指导员健身咨询台,邀请国家级社会体育指导员、市级体



重庆市第九届全民健身运动会暨全民健身月启动

育专家为广大市民进行健身咨询服务,传授健身运动知识及运动损伤的救护、治疗和康复,发放健身指导书籍等。重庆体彩国民体质监测车也开到活动现场,市体科所的工作人员为市民开展了免费体质测试。

启动仪式的举行,标志着重庆市第九届全民健身运动会正式拉开大幕。本届运动会于4月至11月举行,共设广播体操、五人制足球、柔力球、登山等26个深受群众喜爱的比赛项目,预计参与人数将达数万人次。

陕西:支持群众足球三级联赛

4月13日,陕西体彩2019年陕西省群众足球三级联赛之一的乙级联赛开幕式在延安市志丹县举行。陕西体彩助力陕西省群众足球三级联赛,希望通过与足球比赛的结合,在支持本土群众足球发展、积极引导全省群众参与体育健身的同时,让更多群众了解体育彩票、了解足球彩票,支持体育彩票事业的发展。

陕西省群众足球三级联赛为全国首个由政府主办的大型群众性足球赛事。其中,陕乙联赛为联赛基础层,由各县(区)政府主办,县级体育部门和足协具体实施;陕甲联赛由各市政府主办,市级体育部门和足协具体实施;陕超联赛由省政府主办,省级体育部门和省足协具体实施。陕乙、陕甲联赛实行赛会制,陕乙联赛每年4月至5月进行,陕甲联赛每年6

月至7月进行。各市区陕甲联赛冠军将在8月至12月进行的陕超联赛中一较高下。获得陕超联赛的冠军球队将代表陕西参加中冠联赛大区赛。

截至报名结束,全省共有103个县区的690支球队17372名球员参与此项赛事。较去年相比,参与人数更多、辐射面更广,在三秦大地上掀起了属于老百姓的足球热潮。

河南:冠名环中原自行车公开赛

4月13日至14日,为期两天的第八届“体彩·环中原”自行车公开赛鹤壁站在当地举行。本次赛事得到了体育彩票公益金的大力支持。来自国内外的6000余名自行车选手齐聚于此,共享运动与美景带来的激情与快乐。

借此机遇,鹤壁体彩分中心

组织了50余名网点业主、销售员、购彩者代表组成队伍,参加了开幕式的自行车骑行体验活动,不仅促进了各网点之间的交流、团结,也为整日忙碌在一线的网点销售者们提供了一个踏青、放松身心的机会。

在开幕式现场,鹤壁体彩分

中心还进行了竞彩主题地面推广活动,活动内容不仅有众多精彩节目供大家观赏,还有系列精彩互动活动可以参与。其中,立定跳远和乒乓球比赛等深受大家的喜爱。通过此次活动,不仅让人们体验了运动的乐趣,也使大家对竞彩游戏有了更多的了解。

内蒙古:千人欢聚青春徒步

4月13日,由内蒙古体彩中心冠名支持的“迎冬运助冬奥·体彩同行·青春印迹千人徒步”活动在呼和浩特市南湖湿地公园举行。参加活动的近千名徒步爱好者走出家门,放慢脚步,在徒步的旅途中用心感受城市之美,全程约9公里。

活动现场的步道旁,呼和浩特市体彩工作人员在现场支起带有中国体育彩票顶呱刮标志的

色帐篷,并通过公益条幅、展架、宣传海报等形式,耐心细致地为大家讲解体育彩票各游戏的规则、兑奖流程和体育彩票的公益性。不少参加活动的体育爱好者还购买了顶呱刮即开票,现场体验中奖的乐趣。

近年来,内蒙古体彩不断冠名赞助符合各年龄段、不同身体素质人群参与的体育活动,通过多个渠道大力推广全民健身活

动,对专业赛事和全民健身活动予以支持。“体彩杯”国际华人羽毛球邀请赛、“体彩杯”贺岁足球赛、“体彩杯”全区网球公开赛等一系列活动相继举办。接下来,青春印迹公益主题系列活动还将在全区各地相继展开,活动将覆盖骑行、瑜伽、迷你马拉松等多种形式。内蒙古体彩也将继续鼎力支持青春印迹公益主题系列活动。

浙江:舟身体彩助力创城活动

3月30日,由浙江省舟山市体彩中心主办的“玩出彩,走出趣”2019年体彩助力创城公益徒步活动在舟山市体育馆举行。本次活动集徒步健身、赏花踏青、公益环保、助力创城为一体,聚集了200名户外徒步爱好者,在行走中感受新城一步一景的美丽,宣扬环境保护,推动文明城市创建。

当日上午8点30分,徒步活动正式开始。徒步爱好者们从新城体育馆出发,沿途还来到田螺峙路、金岛路及定沈路的3家体彩门店打卡,完成体彩LOGO拼图,全程约7公里。

沿途的满满春色,让整条路线都洋溢着青春气息。

活动现场,体彩帐篷一字排开,报名的参与者每人可获赠一件体彩定制T恤、顶呱刮即开票、打卡券及袖标贴,使他们在享受美丽春光的同时,收获来自体彩的幸运。市民王先生是一个户外徒步活动的爱好者,他手中的即开票中得了300元奖金。他表示:“这个活动非常好,我和两个朋友一块报名来的,我们一边走一边捡垃圾,既锻炼了身体,又呼吸了新鲜空气,这不还中了奖,太幸运了!”

四川:2800人参加体育舞蹈赛

近日,“体彩杯”体育舞蹈(国际标准舞)全国公开赛暨北川羌族自治县首届少数民族体育舞蹈大赛在绵阳市北川县体育中心举行。142支国内外队伍的2800余名选手齐聚羌城,参加为期3天的比赛。本次比赛设少数民族舞蹈和体育舞蹈两大项。体育舞蹈一直是深受群众

喜爱的全民健身项目,少数民族舞蹈加入了民族特色,使比赛更加精彩纷呈。

体育彩票为此次舞蹈大赛冠名,不仅为舞者们搭建了展示才华的舞台,提供了学习、交流、提高的机会,同时也助力了少数民族舞蹈的发展,让少数民族文化得到了更好的传承和传播。



“体彩杯”体育舞蹈大赛

时评

从根儿上发力

艾禾

足球在我国有着广泛的群众基础,爱踢的人多,爱看的人更多。多年来,体育彩票对于青少年足球和业余足球的支持力度不断增加,由体彩冠名的各级赛事也日渐增多。

本赛季,陕西大秦之水队身披体彩战袍征战中甲联赛,在前几轮比赛中表现不错,当地的球市也愈发火爆。为了让更多业余选手也有一个参加比赛的机会,陕西体彩近日又冠名助力了陕西省群众足球三级联赛,包括乙级联赛、甲级联赛、超级联赛。

据了解,陕西省足球三级联赛是首个由政府主办的大型群众

性足球赛事,今年共有690支球队报名参赛。如此大规模的比赛,为广大陕西省的足球爱好者搭建了比赛、交流、提高的平台。

想提高我国足球的整体水平,不是搞一两支专业队就能解决问题的,还是要从青少年抓起,扩大足球人口的数量。在体育彩票的助力下,我国的校园足球联赛、省市级足球联赛越来越多,爱踢球的孩子也越来越多。随着开展校园足球学校的不断增加,我国的青少年足球人口数量在飞速增加中。体育彩票助力足球群体活动,正是从根儿上发力,助力我国整体足球水平的提高。